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Департамент ліцензійного контролю 

«        »       серпня       2023 року 

                              Голові НКРЕКП 

    Членам НКРЕКП 
 
 

 
Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі АТ «КИЇВГАЗ» порушень  вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанови НКРЕКП  

від 28 червня 2023 року № 1158 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 03 липня 

2023 року № 338, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін з 13 липня  

2023 року по 19 липня 2023 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ», Товариство, Ліцензіат) 

вимог законодавства та пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), щодо здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, зокрема положень розділу V та Х Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), за результатами якої 

складено Акт від 19 липня 2023 року № 316 (далі – Акт перевірки). Товариством надані 

Зауваження та письмові обґрунтування до Акта перевірки від 25 липня 2023 року № 2526/09-3 

(далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступне. 

 
№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

1. пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у 

частині здійснення господарської діяльності з 

розподілу природного газу з дотриманням вимог 

Закону України «Про ринок природного газу», 

чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у 

сфері нафтогазового комплексу, а саме положень 

пункту 9 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, у 

частині: 

обов’язку Оператора ГРМ впродовж десяти 

робочих днів у міській місцевості та п’ятнадцяти 

робочих днів у сільській місцевості після надання 

йому замовником підтвердних документів про 

введення в експлуатацію газових мереж 

внутрішнього газопостачання та їх фізичну 

наявність у точці приєднання, а також передачі 

Оператору ГРМ одного екземпляра проєкту 

внутрішнього газопостачання, забезпечити 

підключення об’єкта замовника до ГРМ (фізичне 

Перевіркою встановлено, що відповідно до умов 

Договору на приєднання до газорозподільної 

системи (для приєднання, що є стандартним)  

Товариством розроблено та погоджено робочий 

проєкт зовнішнього газопостачання – 

«Газопостачання садового будинку». 

В специфікації проєкту…«Вузол встановлення 

шафового газорегуляторного пункту FE-10 та 

лічильника G-2,5 в металевій шафі на опорі» (аркуш 

54 проєкту), була запроєктована межа проєктування + 

1,600 – місце фізичного з’єднання газових мереж 

зовнішнього та внутрішнього газопостачання − 

приєднувальний штуцер на виході з лічильника. 

Відповідно до розробленого Оператором ГРМ та 

погодженого замовником зазначеного проєкту  

АТ «КИЇВГАЗ» було побудовано та введено в 

експлуатацію новозбудований газопровід 

зовнішнього газопостачання об’єкту із 

встановленням газового лічильника у складі 

комерційного вузла обліку газу. 
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з’єднання газових мереж зовнішнього та 

внутрішнього газопостачання) за умови 

дотримання замовником оплати вартості послуги з 

приєднання, якщо договором на приєднання не 

встановлений більш пізніший термін; 

здійснення Оператором ГРМ в установленому 

законодавством порядку пуску газу в газові мережі 

внутрішнього газопостачання (на об’єкт 

споживача, суміжного суб’єкта ринку природного 

газу) протягом п’яти робочих днів у міській 

місцевості та десяти робочих днів у сільській 

місцевості 

Товариством складені Акт про прийомку 

завершеного будівництвом об’єкту (газові мережі 

зовнішнього газопостачання) садового будинку за 

адресою Замовника від 12.05.2023, відповідно до 

якого прийнято закінчений будівництвом газопровід 

середній тиск: газопровід-ввід ПЕ Дн 32×3,0 

L=6,3 м; ст. 25×2,5 L=1,7 м; Lзаг=8,0 м; 

встановлено: кран ст. підземний Ду-25=1шт.; 

регулятор тиску FE-10 = 1шт., кран Ду-20=1шт.; 

низький тиск: ст. 25×3,2 L=0,3 м; встановили: кран 

Ду25=1шт.; фільтр газу = 1 шт; лічильник газу 

«Самгаз» G-2,5=1 шт., та Акт розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін об’єкту газопостачання 

побутового споживача від 15.05.2023. 

Відповідно до дозволу від 15.05.2023 «Врізка т-

ду с/т ПЕ в ПЕ та пуск газу до крану перед РТ. Кран 

перед РТ закрити та опломбувати» АТ «КИЇВГАЗ» 

19.05.2023 здійснений пуск газу в мережі 

зовнішнього газопостачання до регулятора тиску та 

комерційного лічильника природного газу. 

При цьому, АТ «КИЇВГАЗ» складений Акт на 

відключення газу від 19.05.2023, в якому зазначено 

(мовою документу): «причину відключення – 

стандартне приєднання. Вид відключення – 

перекрито крани на вводах до квартир: перекрито 

кран перед РТ та опломбовано № 36340474».   

Замовником було розроблено робочий проєкт Том 

2 «Внутрішнє газопостачання. Пояснювальна 

записка SW… Креслення SW… газопостачання 

внутрішнього садового будинку за адресою…».  

Відповідно до інформації, наданої АТ 

«КИЇВГАЗ» листом від 17.07.2023, розроблений 

замовником проєкт внутрішнього газопостачання 

виконано з чисельними порушеннями вимог 

державних будівельних норм та чинного 

законодавства у сфері містобудівної діяльності. 

При цьому, в аксонометричній схемі газопроводів 

замовником запроєктована межа проектування 

+1,750 – вихід газопроводу з шафи КБРГ з ВОГ 

Ду20 (вихідні дані взято з розділу ГПЗ, розроблено 

проєктом АТ «КИЇВГАЗ») без прив’язки до 

запроєктованого Оператором ГРМ місця фізичного 

з’єднання газових мереж зовнішнього та 

внутрішнього газопостачання − приєднувальний 

штуцер на виході з лічильника. Разом з тим, у 

примітках аксонометричної схеми газопроводів 

SW… вказано, що газопроводів і газового 

обладнання, не зазначених на кресленні, на території 

споживача не існує.  

Отже, згідно з виконавчо-технічної 

документацією, замовником побудовано газопровід 

внутрішнього газопостачання об’єкту у 

відповідності до розробленого проекту 

SW033700921-2021-ГПВ – до межі проектування 

внутрішнього газопроводу +1,750 – до виходу 

газопроводу з шафи КБРГ з ВОГ, що 
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унеможливлює фізичне з’єднання газових мереж 

зовнішнього та внутрішнього газопостачання на 

погодженій замовником межі проєктування в 

проекті ПС-03370/09-08-АБША.ГПЗ +1,600 – 

приєднувальний штуцер на виході з лічильника, з 

незалежних від Оператора ГРМ причин. 

Також у своїх поясненнях Ліцензіат зокрема 

зазначив, що замовником не було усунене зауваження 

щодо необхідності надання копії актів випробування 

газопроводів низького тиску на міцність та 

герметичність, що суперечить вимогам пунктів 10.5.1 та 

10.5.3. Кодексу усталеної практики України 2:2021 

«Газорозподільчі системи. Рекомендації щодо 

проєктування, будівництва, контролювання за 

будівництвом, уведення та виведення з експлуатації 

газорозподільчих систем», затвердженого наказом ДП 

«Український науково-дослідний і навчальний центр 

проблем стандартизації, сертифікації та якості» від 

18.11.2021 № 445.  

На момент проведення перевірки в межах 

надання послуг з приєднання, що є стандартним: 

- фізичне з’єднання газових мереж зовнішнього та 

внутрішнього газопостачання не здійснено та 

відповідно не здійснено пуск газу на об’єкт 

замовника; 

- заява-приєднання до умов договору розподілу 

природного газу для побутового споживача між 

Замовником послуг (гр. Пилипенко І.Г.) та 

АТ «КИЇВГАЗ» не складена та не підписана 

(стор. 10 Акта перевірки). 
За Поясненнями Ліцензіата, відповідно до умов підпункту 3 пункту 1 та підпункту 2 пункту 2 розділу 

ІІІ договору на приєднання до газорозподільної системи (для приєднання, що є стандартним) від 

16.09.2021,, Оператор ГРМ зобов’язується здійснити підключення об'єкта Замовника до ГРМ (фізичне 

з'єднання газових мереж зовнішнього та внутрішнього газопостачання) впродовж десяти робочих днів у 

міській місцевості та п'ятнадцяти робочих днів у сільській місцевості після надання Замовником 

документів, що підтверджують введення в експлуатацію газових мереж внутрішнього газопостачання 

та їх фізичну наявність в точці приєднання. 

Замовник зобов'язується: забезпечити в установленому порядку будівництво і введення в 

експлуатацію газових мереж внутрішнього газоспоживання від точки приєднання до власних газових 

приладів та пристроїв. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 01.08.2023 № 668/16-23 відповідно до 

статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов; 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» усунути порушення вимог 

законодавства та пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 
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актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, а саме положень пункту 9 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, у частині обов’язку 

Оператора ГРМ впродовж десяти робочих днів у міській місцевості та п’ятнадцяти робочих 

днів у сільській місцевості після надання йому замовником підтвердних документів про 

введення в експлуатацію газових мереж внутрішнього газопостачання та їх фізичну наявність 

у точці приєднання, а також передачі Оператору ГРМ одного екземпляра проєкту 

внутрішнього газопостачання, забезпечити підключення об’єкта замовника до ГРМ (фізичне 

з’єднання газових мереж зовнішнього та внутрішнього газопостачання) за умови дотримання 

замовником оплати вартості послуги з приєднання, якщо договором на приєднання не 

встановлений більш пізніший термін, та здійснення Оператором ГРМ в установленому 

законодавством порядку пуску газу в газові мережі внутрішнього газопостачання (на об’єкт 

споживача, суміжного суб’єкта ринку природного газу) протягом п’яти робочих днів у міській 

місцевості та десяти робочих днів у сільській місцевості, для чого у строк до 15.10.2023 

врегулювати питання щодо пуску газу до будинку за адресою, зазначеною у зверненні 

Прокопенка П. С. від 24.05.2023 № 24/05/23 в інтересах замовника гр. Пилипенко І. Г. 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі АТ  «КИЇВГАЗ» порушень вимог 

законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ серпня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з розподілу 

природного газу, від 19 липня 2023 року № 316, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 1158 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчення на проведення 

позапланової виїзної перевірки від 03 липня 2023 року № 338, установлено, що 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ»)  

(код ЄДРПОУ 03346331) порушило вимоги законодавства та пункт 2.1 глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме положень пункту 9 глави 2 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 № 2494 року, у частині: 



 2 

обов’язку Оператора ГРМ впродовж десяти робочих днів у міській 

місцевості та п’ятнадцяти робочих днів у сільській місцевості після надання 

йому замовником підтвердних документів про введення в експлуатацію газових 

мереж внутрішнього газопостачання та їх фізичну наявність у точці 

приєднання, а також передачі Оператору ГРМ одного екземпляра проєкту 

внутрішнього газопостачання, забезпечити підключення об’єкта замовника до 

ГРМ (фізичне з’єднання газових мереж зовнішнього та внутрішнього 

газопостачання) за умови дотримання замовником оплати вартості послуги з 

приєднання, якщо договором на приєднання не встановлений більш пізніший 

термін; 

здійснення Оператором ГРМ в установленому законодавством порядку 

пуску газу в газові мережі внутрішнього газопостачання (на об’єкт споживача, 

суміжного суб’єкта ринку природного газу) протягом п’яти робочих днів у 

міській місцевості та десяти робочих днів у сільській місцевості. 

 
Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов. 
 

 

 

Голова НКРЕКП                                                         Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки  

від 19 липня 2023 року № 316, проведеної відповідно до постанови НКРЕКП 

від 28 червня 2023 року № 1158 «Про проведення позапланової виїзної 

перевірки АТ «КИЇВГАЗ», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» (код ЄДРПОУ 

03346331) усунути порушення вимог законодавства та пункту 2.1 глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України 

«Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, 

інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме положень 

пункту 9 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 року, у частині 

обов’язку Оператора ГРМ впродовж десяти робочих днів у міській місцевості 

та п’ятнадцяти робочих днів у сільській місцевості після надання йому 

замовником підтвердних документів про введення в експлуатацію газових 
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мереж внутрішнього газопостачання та їх фізичну наявність у точці 

приєднання, а також передачі Оператору ГРМ одного екземпляра проєкту 

внутрішнього газопостачання, забезпечити підключення об’єкта замовника до 

ГРМ (фізичне з’єднання газових мереж зовнішнього та внутрішнього 

газопостачання) за умови дотримання замовником оплати вартості послуги з 

приєднання, якщо договором на приєднання не встановлений більш пізніший 

термін, та здійснення Оператором ГРМ в установленому законодавством 

порядку пуску газу в газові мережі внутрішнього газопостачання (на об’єкт 

споживача, суміжного суб’єкта ринку природного газу) протягом п’яти 

робочих днів у міській місцевості та десяти робочих днів у сільській 

місцевості, для чого у строк до 15 жовтня 2023 року врегулювати питання 

щодо пуску газу до будинку за адресою, зазначеною у зверненні  

Прокопенка П. С. від 24 травня 2023 року № 24/05/23 в інтересах замовника  

гр. Пилипенко І. Г. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


